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Dolgozatom célja az volt, hogy ismertessem a pandémia hatását az MKB Bank Nyrt-re. 

Az első részben a magyar bankrendszer jellemzőit mutattam be, illetve a kétszintű bankrendszer 

bevezetését. A továbbiakban ismertettem az MBH Bank kialakulását. Először az MKB Bank 

Nyrt történetével, majd a takarékszövetkezeti rendszertől a Takarékbank kialakulásáig. Majd 

ezek után a banki mérlegről volt szó. Itt ismertettem a banki mérleg struktúráját, eltéréseit a 

sima számviteli mérlegtől.  

Ezek után a koronavírus okozta gazdasági helyzetet mutattam be. Milyen hatása volt 

mind a lakosságra, mind a vállalatokra. Melyik gazdasági területek voltak azok, amiket a 

legjobban érintett és a legtöbb problémát okozta. Ezeknek a problémáknak a megoldására tett 

intézkedéseket is ismertettem. Ezzel kapcsolatban részletesebben kitértem a hitelmoratóriumra. 

Mi is az igazából, miért volt egy jó opció azoknak a vállalatoknak a számára, akiknek problémái 

voltak a válság ideje alatt. 

Dolgozatomban az MKB Bank elemzéséhez a CAMEL módszert alkalmaztam, ami a 

pénzintézetek vizsgálatához leggyakrabban használt módszer. Ezzel az elemzéssel valós és 

átfogó képet kaptam a különböző csoportokról. Ezek a tőkemegfelelés, eszközök minősége, 

menedzsment színvonala, jövedelmezőség és a likviditás voltak.  

Elmondható, hogy mindegyik csoport nagyon meghatározó a banki működéshez, ezért 

nem lehet megmondani, hogy melyik a legfontosabb ezek közül. Mindegyik hatással lehet a 

másik csoportokra is, emiatt teljes egészében kell nézni ezeket.   

Az elemzésemhez az adatokat az MKB Bank adott évi beszámolóból gyűjtöttem. Fontos 

kiemelni, hogy nem a konszolidált adatokat használtam.  

Az egyes csoportok elemzéséhez különböző mutatószámokat számoltam a 2019-2022 

időtávban. Mindegyik tényezőnek az eredményét összehasonlítottam mind a négy évre.   

Összeségében elmondhatjuk, hogy a bank mindegyik tényezőben erősnek bizonyult, 

emiatt nem voltak jelentősebb problémái a koronavírus és a különböző gazdasági nehézségek 

kezelésében. Az ügyfelek biztonságban tudhatták megtakarításaikat, illetve a különböző 

vállalatsegítő intézkedések hatására a vállalkozások is átvészelték ezt a nehéz időszakot.  

A CAMEL elemzés után, még megvizsgáltam a banknak a hitelmoratóriumban érintett 

hiteleit, mind a lakossági, mind a vállalatok terén. Mindegyik évet külön elemeztem és abban 

láthattuk, hogy hogyan alakult a különböző minősítésű hiteleknek az aránya. Továbbá azt is 

bemutattam, hogy mekkora értékvesztést számoltak el egyes hitelekre. Elmondhatjuk, hogy a 

legnagyobb összegeket a defaultos vagyis a nem teljesítő hitelekre képezték.  
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Elemzésem végén még fontosnak tartottam bemutatni a hitelállomány és a nettó 

kamatbevételek alakulását a 2019-2022 időtávban. Itt szemléltettem a hitelmoratóriumnak a 

jelentőségét a banki bevételek alakulásában, mivel a hitelmoratóriummal élő ügyfelek nem 

fizettek kamatot a banknak, ami bevételkieséshez vezetett.  

Szakdolgozatom utolsó részében ismertettem az eredményeimet, illetve a következtetéseimet, 

amit az elemzésem után tudtam alkotni. 


